

AVIZAT
INSPECTOR ȘEF AL INSPECTORATULUI
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "CRIȘANA" AL JUDEȚULUI BIHOR
General de brigadă

APROB
PREȘEDINTELE COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
Primar,
Tripo Stefan

dr. BAȘ IOAN

PLANUL DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ ÎN ANUL 2012

Categoriile de personal	Forma de pregătire/ periodicitatea/ durata	Cine organizează pregătirea	Total personal de pregătit	Anul 2012																													
				Ian.		Feb.		Mar.		Apr.		Mai		Iun.		Total sem.I		Iul.		Aug.		Sept.		Oct.		Nov.		Dec.		Total sem. II		Total an	
				P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R
I. Pregătirea personalului de conducere																																	
Președinții și vicepreședinții comitetelor pentru situații de urgență	Un curs de pregătire cu scoatere de la locul de muncă, o dată la 2-4 ani (5 zile)	CNPPMSU/ Centrul Zonal de Pregătire Cluj Napoca																															
Conducătorii operatorilor economici sursă de risc	O convocare de pregătire, anual (6 ore)	Comitetele pentru situații de urgență/ISU																															
II. Pregătirea membrilor comitetului județean pentru situații de urgență, comitetelor locale, centrelor operative și personalul celulelor de urgență																																	
Categoriile de personal cuprinse în grupele de pregătire specificate în anexa 3 la OMIRA nr.673/2008	Un curs de pregătire cu scoatere de la locul de muncă, o dată la 2-4 ani (5 zile)	Centrul Zonal de Pregătire Cluj Napoca	1 Secr																														
Membrii comitetelor pentru situații de urgență	Un instructaj de pregătire, semestrial, 2-3 ore	Comitetele pentru Situații de Urgență	14											14	14															14	14		28
Șefii centrelor operative cu activitate temporară/ inspector de protecție civilă/cadru tehnic cu atribuții în dom. ap.împ. inc. încadrați potrivit OMAI nr.106/2007	Convocare de pregătire, anual (6 ore)	Comitetele pt. situații de urgență/ISU	1																												1	1	1
	Instructaj de pregătire, trimestrial (2-3 ore)	Comitetele pt. situații de urgență/ISU	1											1	2															1	2	4	
	Instructaj de pregătire, anual (4 ore)	Comitetele pt. situații de urgență/ISU	1																												1	1	1

